| h
rad Ustug Lesnyc
Lak':iBRAKARZ
Ludivik Marian Lipiniski

. ’ . -
einieses  PROTO KO ENr2/12
. 0604972 - .

Z WYLICZENIA MAS | WARTO§CI DRZEW PRZEZNACZONYCH DO WYCIECIA
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na terenie Gminy Brzesé Kujawski

‘Wyliczenie mas drewna dokonano w oparciu o Tablice Migzszosci Kiéd Odzomkowych
i Drzew Stojgcych wydane przez PWRIL w Warszawie
Klasyﬂkacp drewna dokonano w oparciu o Normy Polskie i Normy Branzowe obow&qzu;qce
w Lasach Paristwowych
Wyliczenia warto$ci dokonano na podstawie cen ustalonych w UCHWALE
Nr.367/09 ZARZADU POWIATU z dnia 23.07.20009r.

LP_ [Istrona[Gatunek Srednic]diugodmasa S4-opal - Drobnica opatowa [Wartosé
jcm b/k |m m3 m3 _lcena wartos¢ _Im3 __ |cenajr-m drewna
1| P |Topola kanadyj. 101 25) 7921 507] 40] 202,75] 2,85] ‘121 34,21 236,07]
2] L Topola kanadyj. 78 23 4271 273] 40 109,31 1,54] 12} 18,45 127,76
3L Robinia akacjowa 47 16] 1,98} 1,27] 80f 101,38] 0,71 12 8,55] 109,93
4L Robinia akacjowa 211 7 0,19] 0,12] 80] 9,73 0,071 12 0,82 10,55
5{L Robinia akacjowa 27 11} 0,36} 0,23] 80] 18,43 0,13] 12 1,56 19,99
6L jRobinia akacjowa 63 18 242 1,650 80 123,90 0,87] 12] 10,45 134,36
71L Robinia akacjowa 56 17] 1,801 1,15} 80 82,16y 0,65] 12 7,78 99,94
8] L  |Lipa drobnolistn. 53 16 1,69 1,08] 40 43,26 0,61] 12 7,30 50,56
9] L Topola kanadyj. 82 26 5291 339] 40] 13542 1,900 12y 22,85 - 158,28
10 L Klon zwyczajny 68 16] 3,850 2,46] 40} 98,56 1,39] 12] 16,63 115,19
11} L Jesion wyniosty 59 18] 266f 1,700 80] 136,19} o0,96] 12] 11,49 147,68
12 L Jesion wyniosty 69 19 3,85] 246] 80 197,12 1,39 12| 16,63 213,75
13 L Topola kanadyj. 86 25] 6,35] 406] 401 16256] 229 12] 2743 189,99
14] L Robinia akacjowa 53 15] 1,46] 093] 80 7475 053] 12 6,31 81,06
15] L Jesion wyniosty 72 25] 3,84] 2521 80 201,73 1,42] 12| 17,02 218,75
16] L Klon zwyczajny 53] 14] 1.88] 120 40] 4813] os8] 12] 812 56,25
171 L Robinia akacjowa 61 16 2,06 1,32] 8o} 105,47 0,74] 12 8,90 114,37
18] L Robinia akacjowa 47 14 1,11 0,711 80 56,83 0,401 12 4801 61,63
19 L Jesion wyniosly 66 18] 3,31] 2,121 80] 16947 1,19] 12] 14,30 183,77
20] L Jesion wyniosty 66 19]  3,49] 223] 80 178,69 1,26 12| 15,08 193,76
21] L Jesion wyniosty 25 101 0,25] 0,16] 80 12,80 0,09 12 1,08 13,88
22 P JJesion wyniosty 28 12 0,40F 0.,26] 80 20,48 0,14F 12 1,73 22,21
23 P |Jesion wyniosly 22 10 0,21 0,13] 80 10,75 0,08] 12 0,91 11,66
24 P _1Jesion wyniosty 22 11 0,23} 0,15] 80 11,78 0,08] 12 0,99 12,77
25 P lJesion wyniosly 20 9 0,150 0,100 80 7,68 0,05] 12 0,65 8,33
26 P JJesion wyniosty 22 10 0,21 0,13] 80 10,75 0,08] 12 0,91 11,66
27 P |Jesion wyniosty 17 8] 0,124 0,08] 80f 6,141 0,04f 12 0,52 6,66
28 P lJesion wyniosty 16 8] 0,09 0,06] 80} 4,61 0,03f 12 0,39 5,00
29 P lJesion wyniosty 10 6f 0,04] 003 80 2,051 0,01] 12 0,17 2,22
30 P JJesion wyniosly 10 7 0,04] 0,03] 80 2,05 0,01] 12 0,17 2,22
31 P ]JJesion wyniosly 10 6 0,04] 0,03] 80 2,05 0,01] 12 0,17 2,22
32 P JJesion wyniosty 12 7 0,071 0,04] 80 ‘3,58 0,03] 12 0,30 3,89
33 P ]Jesion wyniosty 12 8§ - 0,07} 0,04] 80 3,58 0,03 12 0,30} 3,8
34 P lJesion wyniosly 173 91 0,13] 0,08] 80] . 666f 0,05 12 0,56 7,22
35 P 1Jesion wyniosly 17 10].. 0,14] 0,09] 80| 7,17 0,05] 12 0,60 7,77
36 P |Jesion wyniosly 17 101 0,14} 0,09 80o] = 7,17 0,05) 12 0,60 7,77
37 P _JJesion wyniosty 22 10 0,21 0,131 80 10,75 0,08] 12 0,91 11,66
38 P |Jesion wyniosty 28 12 0,40} - 0,26] * 80 20,48 0,14} 12 1,73 22,21
39 P [Wierzba posplit. 28 11 0,38] 0,24] 40 9,73 0,14] 12 1,64 11,37
40 P ]Wierzba posplit. 41 6 0,73] 0,47] 40 18,69 0,268] 12 3,15 21,84




41 P [Wierzba pospilit. 20 4] 0,121 0,08] 40} 3,07] 0,04 12] 0,52 3,59
42] P |Jesion wyniosty 20 3] 080 051] 80] 40,96 0291 12] 3,46 44,42
43 P |Wierzba posplit. 35 3] 0,28] 0,18] 40] 717 0,10] 12 1,21 8,38
44 P |Wierzba posplit. 32 4] 0,33} 0,21] 40} 8,45 0,12 12 1,43 9,87
45 P |Wierzba posplit. 51 4 079 0,51] 40} 20,22 0,28 12 341 23,64
48 P | Topola osika 51 14 1,46} 093] 40} 37,38 0,563F 12 6,31 43,68
47 P ] Topola osika 56 14 1,92 1,23} 40} 49,15 0,69} 12 8,29} 57,45
48 P ] Topola osika 56 14 1,92 1,23] 40} 49,15 0,69] 12 8,29} 57.45
49 P |Wierzba pospilit. 17 3] 0,06} 004] 40] 1,54 0,02 12 0,26 1,80
50 P |Wierzba posplit. 25 3 0,14 0,09] 40} 3,58 0,05] 12 0,60] 4,19
51 P [Wierzba posplit. 28 3] o0,18] 0,12] 40} 4,61 0,06] 12 0,78 5,39
52 P |Wierzba posplit. 28 4 0,23 0,15] 40] 589 0,08] 12 0,99 6,88
53 P |Wierzba posplit. 30 3 0,21 0,13] 40 5,38 0,08] 12 0,91 6,28
54 P |lJesion wyniosly 25 12) 0,361 0.23] 80 18,43 0,13] 12 1,56 19,99
55 P |Jesion wyniosty 32 12 0,51 0,33] 80 26,11 0,18] 12 2,20 28,32
56 P Jesion wyniosly 38 14} 0,86] 0,55] 80 44,03 0,31] 12 3,72 47,75
57 P ]Topola kanadyj. 83 26 542] 347] 40 138,75 1,95] 12| 23,41 162,17
58 P {Topola kanadyj. 51 16 1,562] 0,97] 40 38,91 0,55] 12 6,57 45,48
59} P fTopola kanadyj. 102 26] 8,06] 5,16] 40] 206,34 2,90] 12] 34,82 241,16
60] P JTopola kanadyj. 102 25 791 5061 40] 20250 2,85] 12| 34,17 236,67
61 P |Topola kanady;. 102 26] 8,061 5,16] 40] 206,34 2,90] 12] 34,82 241,16
62 P |Topola kanady;. 68 18] 2,91 1,86} 40 74,50 1,050 12] 12,57 87,07
63 P |Topola kanady;. 73 251 4,04] 2,591 40 103,42 1,451 12} 17,45 120,88
64 P |Topola kanady;. 76 25] 434] 2,78] 40 111,10 1,56] 12] 18,75 129,85
65 P |Topola kanadyj. 62 19 2,56] 164] 40] 65,54 0,92y 12§ 11,06 76,60
66 P JTopola kanadyj. 73 25) 4,041 259 40] 103,42 1,450 12} 17,45 120,88
67 P [Topola kanadyj. 93 26] 6,808 4,35] 40F 174,08 2,45 12] 29,38 203,46
68 P |Topola kanadyj. 10} 9] 0,04] 0,03] 40} 1,02 0,01] 12 0,17 1,20
69 P |Topola kanadyj. 10} of 0,04] 003] 40 1,02 0,011 12 0,17 1,20
70 P {Topola kanadyj. 11 9 0,04] 0,03] 40 1,02 0,011 12 0,17 1,20
71 P [Topola kanadyj. 32 11 0,39] 0,25] 40 9,98 0,14] 12 1,68 11,67
72 P |Topola kanadyj. 28 11 0,31] 0,20] 40 7,94 0,11] 12 1,34 9,28
73 P |Topola kanady;. 25 11 0,25] 0,16} 40 6,40 0,09] 12 1,08 7,48
74 P |Topola kanady;. 32 12] 0,43] 0,28] 40 11,01 0,i5] 12 1,86 12,87
75 P |Topola kanadyj. 79 250 4,72y 3,02] 401 120,83 1,700 12{ 20,39 141,22
76 P |Topoia kanadyj. 80 17) 2,18} 1,40] 40] 55,81 0,78 12 9,42 65,23
77 P |Jesion wyniostly 35 12 0,74] 0,47] 80} 37,89] 027] 12 3,20 41,08
78 P ]Jesion wyniosty 58 18f 2,16] 1,38] 80 110,59 0,78] 12 9,33 119,92
79 P [Topola kanady;. 58 18] 2,16] 1,38] 40 55,30 0,78} 12 9,33 64,63
80 P |Topola kanadyj. 64 19) 2,72] 1,74] 40 69,63 0,98] 12] 11,75 81,38
81 P |Topola kanadyj. 70 25) 3,72 2,38} 40 95,23 1,34] 12] 16,07 111,30}
82 P |Topola kanadyj. 92 26] 666] 4.28] 40 170,50 2,40) 12] 28,77 199,27
83 P JJesion wyniosty 22 10 0,21 0,13} 80| 10,75 0,08] 12 0,91 11,66
84 P [Topola kanadyj. 57 17 1,96] 1,25] 40} 50,18 0,71} 12 8,47 58,64
85 P |Robinia akacjowa 28 11 0,36] 0,23] 80 18,43 0,13] 12 1,56 19,99
86] P JTopola kanadyj. 64 19] 2,72 1,74] 40 69,63 098] 12} 11,75 81,38
87] P [Topola kanadyj. 50 17)  2,18] 1,407 40 55,81 0,78] 12 9,42 65,23
88] P [Topola kanadyj. 53 16 1,59] 1,02} 40 40,70 0,57 12 6,87 47,57
89] P [Topola kanadyj. 62 200 2671 1,711 40 68,35 0,86] 121 11,53 79,89
90] P [|Topola kanadyj. 25 11 0,250 0,18] 40 6,40 0,09 12 1,08 7,48
91 P ]Topola kanadyj. 64 191 2,72 1,74] 40} 69,63 0,98] 12} 11,75 81,38
92 P |Topola kanadyj. 49} 18 1,51 0,971 40 38,66 0,54] 12 6,52 45,18
93} P {Topola kanadyj. 23 11 0,21] 0,43] 40 5,38 0,08] 12 0,91 6,28
94] P [Topola kanadyj. 22 11 0,21] 0,13 40 5,38 0,08] 12 0,91 6,28
95] P [Topola kanadyj. 25 12y 0,31} 0,20] 40 7,94 0,11] 12 1,34 9,28
96] P |Jesion wyniosty 23 12)  0,27] 0,17] 80§ 13,82 0,10] 12 1,17 14,99
97] P |Jesion wyniosty 22 1001 0,21F 0,13] 80} 10,75 0,08] 12 0,91 11,66
98] P JJesion wyniosty 25 11 0,28] 0,18] 80 14,34 0,10 12 1,21 15,55
99) P Jesion wyniosty 22 10f 0,21} 0,13] 80 10,75 0,08] 12 0,91 11,66
ﬁi P {Jesion wyniosty 11 8] 006] 004 80 3,07 0,02] 12 0,26 3,33




101} P JJesion wyniosty 32 12| 0,51] 0,33] 80] 26,11 0,18 12 2,20 28,32
102] P JRobinia akacjowa 41 14] 0,80] 0,51] 80f 40,96 0,291 12 3,46 44,42
103] P JJesion wyniosty 20 11 0,23] 0,15] 80} 11,78] 0,08] 12 0,99 12,77
104] P }Jesion wyniosty 17 8] 0,101 0,08] 80 5,12 0,04] 12 0,43 5,55
105] P JJesion wynipsty 11 8] 0,061 004] 804 3,07 0,02 12 0,26 3,33
106] P [|Jesion wyniosty 65 20] 357] 228] 801 182,78 1,29] 12] 1542 198,21
107} P [Topola kanadyj. 65 22] 321 205] 40] 82,18 1,16] 121 13,87 96,04
108] P JTopola kanadyj. 78 25] 520] 3,33 40] 133,12 1,871 12y 2246 155,58
109] P [|Topola kanadyj. 79 25] 5,33] 3,41] 401 136,45 1,82] 121 23,03 159,47
110] P |Topola kanadyj. 41 15 0,891 0,57] 404 22,78 0,32y 12 3,84 26,63
111} P JTopota kanadyj. 20 101 0,15] 0,10] 40] 3,84 0,05 12 0,65 4,49
112] P [Topola kanadyj. 86 25] 6,35] 4,08] 401 162,56 2,291 129 2743 189,99
113] P [Topola kanadyj. 86 25] 6,35] 4,08] 40 16256 2,291 121 27,43 189,99
114] P [Topola kanadyj. 36 14] 0,65] 0,42] 40} 16,64 0,23] 12 2,81 19,45
115] P [Topola kanadyj. 46] 171 1211 o077] 40l 3098] 044 12] 523 36,20
116] P . |Wierzba posplit. 44 4 0,59] 0,38] 40} 15,10 0,21F 12 2,55 17,65
117 P |Topola kanady;j. 83 26 6,11 3,91] 40} 156,42 2,208 12} 26,40} 182,81
118 P Topola osika 32 14 0,51 0,33] 40} 13,06 0,18] 12 2,20 15,26
119 P Topola osika 28 12 0,36] 0,23] 40} 9,22 0,131 12 1,56 10,77
120} P | Topola osika 32 13] 0,48} 0,31] 40} 12298  0,17] 12 2,07 14,36
121] P | Topola osika 33 13] 0,57] 0,36] 40} 14,59}  0,21] ‘12 2,48 17,05
122] P | Topola osika 28 12§  0,36] 0,23] 40} 8,221 0,13] 12 1,56 10,77
123] P |Brzoza brodawk 75 14]  3,31] 2,12] 40] 84,74 1,191 12 14,30 99,04
1244 P [Topola kanadyj. 98 26] 862] 552 40] 22067] 3,108 12§ 37,24 257,91
1250 P [|Topola kanadyj. 88 25 6,671 4,271 40] 170,75 240] 12] 28,81 199,57
126§ P {Topola kanadyj. 95 26] 8,01] 5,131 40] 205,06 2,88] 12] 34,60 239,66
127] P [Topola kanadyj. 117 24] 12,771 817 40] 326,91 460 12y 55,17 382,08
128] P |Topola kanadyj. 102 251 9,011 577) 40] 230,66 3,24] 12] 38,92 269,58
1291 P [Topola kanadyj. 98 26] 862] 552 40] 220,67 3,10} 12} 37,24 257,91
130] P [|Topola kanadyj. 95 26] 8,01 5,131 40] 205,06 2,88] 12] 34,60 239,66
131] P _|Topola kanadyj. 108 23] 8,03] 5,14] 40] 205,57 2,891 12] 34,69 240,26
132] P [Topola kanadyj. 95 26] 8,011 5,13] 40 205,06 2,881 12] 34,60] 239,66
133] P [Topola kanadyj. 64 18] 2,650 1,70] 40] 67,84 0,950 12} 1145 79,29
134] P [Topola kanadyj. 75 23] 4,39 2,81] 40} 112,38 1,58} 12} 18,96 131,35
135 P [Topola kanadyj. 85 23 5791 3,71] 40] 14822 2,081 121 25,01 173,24
136] P |Jesion wyniosty 17 8l 0,10] 0,06] 80 5,12 0,04 12 0,43 5,55
137§ P [Topola kanadyj. 61 20F 2,59] 1.66] 40 66,30] 0,93} 12} 11,19 77,49
138§ P [{Topola kanadyj. 65 21 3,07] 1,96] 40 78,59 1,11 12 13,26 91,85
139} P [Topola kanadyj. 75 231 4391 281] 40f 112,38 1,58] 12| 18,96 131,35
140] P [Topola kanadyj. 54 170 1,771 1,13] 40 45,31 0,64] 12 7,65 52,96
141] P [Topola kanadyj. 700 22] 3,72) 2,38 40 95,23 1,34] 12] 16,07 111,30}
142] P [Topola kanadyj. 73 22] 3,56 228] 40 91,14 1,28] 2] 15,38 106,52
143] P [Topola kanadyj. 78 24 5131 328] 401 131,33 1,850 121 22,16 153,49
144] P [Topola kanadyj. 78 24] 513] 3,28] 40 131,33 1,85] 12} 22,16 153,49
145 P JTopoia kanadyj. 64 18 2,65 1,70] 40} 67,84 0,951 12} 11,45 79,29
146 P JTopola kanadyj. 60 19 2,401 1,54] 40 61,44 0,86] 12] 10,37 71,81
147] P [Topola kanadyj. 83 26 611] 3,91] 40] 15642 2,200 12} 26,40 182,81
148]) P [Topola kanadyj. 65 21 3,07] 1,86] 40 78,59 1,11 12} 13,26 91,85
149} P [Topola kanady;. 49 18] 1,511 097] 40 38,66 0,54] 12 6,52 45,18
150] P [|Topola kanady;. 58 18 2,16] 1,38 40 55,30 0,78] 12 9,33 64,63
151] P |Topola kanadyj. 50 14 1,26] 0,81] 40 32,26 0,45 12 5,44 37,70
152] P [Topola kanadyj. 76 22) 4441 2,84] 40] 113,66 1,604 12] 19,18 132,84
153] P [JTopola kanadyj. 32 13] 0,47} 0,30] 40} 12,03 0,17] 12 2,03 14,06
154] P |Topola kanadyj. 56 18 1,981 1,27] 40 50,69 0,71] 12 8,55 59,24
155] P JTopola kanadyj. 71 17§ 319 2,04] 40 81,66 1,15 12} 13,78 95,44
156] P 1Jesion wyniostly 25 12] 0,31] 0,201 80 15,87 0,11 12 1,34 17,21
157 P [Topola kanadyj. 35 14] 0,61 0,39 40 15,62 0,22} 12 2,64 18,25
158] P [|Topola kanadyj. 41 14] 0831 053] 40 21,25 0,30] 12 3,59 24,83
1591 P [Topola kanadyj. 83 20) 4,97] 3,18] 401 12723 1,79] 12} 2147 148,70
160 Topola kanadyi. 61 161  2,01F 1,29] 40} 51,46 0,72] 12 8,68 60,14




161] L Topola kanadyj. 63 19] 266] 1,70] 40 68,10 0,96] 12} 11,49 79,59
162] L Topola kanadyj. 71 17] 3,191 2,04f 40 81,66 1,15] 12] 13,78 95,44
163} L Topola kanadyj. 61 16] 201 1,297 40 51,46 0,72) 12 8,68 60,14
164} L Topola kanadyj. 61 16] 2,01 1,291 40 51,46 0,72) 12 8,68 60,14
165§ L Lipa drobnolistn. 52 15 1,65 0,991 40 39,68 0,56] 12 6,70 46,38
1661 L Robinia akacjowa 20 8f 0,12} 0,08] 80 6,14 0,04] 12 0,52 6,66
1671 L Topola kanadyj. 20f 10F 0,151 0,101 40 3,84 0,05f 12 0,65 4,49
1681 L Topola kanadyj. 83 20} 4,971 3,18] 40 127,23 1,791 12] 2147 148,70
169] L Topola kanadyj. 79) 24} 5,13] 3,28] 40] 131,33 1,85] 12| 22,16 153,49
170] L Topola kanadyj. 64 18f 2,65] 1,70] 40 67,84 0,95] 12] 11,45 79,29
171] L Topola kanadyj. 60f 19 240] 1,54] 40] 61,44 0,861 12] 10,37 . 71,81
172] L Topola kanadyj. 64 18] 2.65] 1,701 40} 67,84 0,951 12] 11,45 79,29
173] L Topola kanadyj. 70f 18] 3,12] 2,00] 40} 79,87 1,12] 12] 13,48 93,35
174) L Topola kanadyj. 76 19] 4,01 257] 40] 102,66 1,44] 12} 17,32 119,98
175f L Topola kanadyj. 73 25] 455] 291] 40 116,48 1,64] 12] 19,66 136,14
176] L Topola kanadyj. 41 14 0,83] 0,53] 40] 21,25 0,300 12 3,59 24,83
177] L Topola kanadyj. 105 26 9,81 6,28] 40f] 251,14 3,63] 12] 42,38 293,52
178} L Topola kanadyj. 70] 18] 3,12] 2,00] 40} 79,87 1,12] 12] 13,48 93,35
179] L Topola kanadyj. 65 21 3,07 1,96] 40] 78,591 1,11] 12] 13,26 91,85
180f L Topola kanadyj. 71 17]  3,19] 2,04] 40} 81,66 1,15] 12} 13,78 95,44
181] L Topola kanadyj. 68 201 321] 2,05] 40} 82,18 1,18] *12] 13,87 96,04
182] L Topola kanadyj. 60] 18] 2,30] 1.47] 40} 58,88 0,831 12 9,94 68,82
183] L Topola kanadyj. 83 250 5901 3,78] 40] 151,04 2,12] 12} 25,49 176,53
184] L [Topola kanadyj. 72 18] 354] 227] 40 90,62] 1.27] 12] 1529 105,92
185] L Topola kanadyj. 21 12 0,20] 0,13] 40 5,12 0,07] 12 0,86 5,98
1861 L Robinia akacjowa 21 8f 0,48} 0,10] 80 8,19 0,06] 12 0,69 8,88
187} L Klon zwyczajny 23 8] 0,22 0,14] 40 5,63 0,08] 12 0,95 6,58
188} L Robinia akacjowa 11 11 0,05] 0,03] 80 2,56 0,02] 12 0,22 2,78
189 L Jesion wyniosly 11 8] 0,06] 0,04 80 3,07 0,02] 12 0,26 3,33
190} L Robinia akacjowa 20 71 0,13] 0,08 80 6,66 0,05 12 0,56 7,22
191} L Topola kanadyj. 15 71 0071 004 40 1,79 0,03] 12 0,30 2,09
192] L Topola kanadyj. 92 26] 7,531 4,82 40 192,77) 2,71} 12] 32,53 225,30]
193] L Wierzba pospilit. 20 3] 0,091 0,06f 40 2,30 0,03} 12 0,39 2,69]
194] L Wierzba posplit. 17 3] 0,086] 0,04 40 1,54 0,02 12 0,26 1,80}
195] L Topola kanady;j. 20 10 0,45] 0,10} 40 3,84 0,05] 12 0,65 4,49
196] L Wiaz polny 23 10 0,201 0,13] 80§ 10,24 0,073 12 0,86 11,10
197] L QOlksza szara 23 14] 0,29] 0,19] 40] 7,42 0,10f 12 1,25 8,68
198] L Olksza szara 20 101  0,15] 0,10] 40} 3,84 0,05] 12 0,65 4,49
199] L Olksza szara 23 14] 0,291 0,19] 40} 7,42 0,10] 12 1,25 8,68
2001 L Olksza szara 20 108 0,131 0,08] 40 3,33 0,05] 12 0,56 3,89
201 L Topola kanadyj. 96 25§ 7,891 5,05 40] 201,98 2,84] 12] 34,08 236,07
202§ L Olksza szara 17 71 0,43] 0,08] 40 3,33 0,05] 12 0,56 3,89
203f L Olksza szara 13 71 0,07] 0,04] 40 1,79 0,03] 12 0,30 2,094
204] L Olksza szara 17 71 0,13] 0,08F 40 3,33 0,05) 12 0,56 3,89
205] L Olksza szara 23 14 0,29 0,191 40 7.42 0,10] 12 1,25 8,68
206} L Olksza szara 23 14 0,29] 0,19] 40 7.42 0,10 12 1,25 8,68
207] L Jesion wyniosty 11 81 0063 004] 80 3,07 0,02 12 0,26 3,33
208] L Jesion wyniosty 32 12] 0,50F 0,32] 80} 2560{ 0,18} 12 2,16 27,76
2091 L Topoia kanadyj. 79 26§ 553] 354] 40f 141,57 1,991 12] 23,89 165,46
210 L Jesion wyniosty 41 13) 0,971 0.62] 80 49,66 0,351 12 4,19 53,85
211] L Jesion wyniosty 38 10} 0,58] 0,37] 80 29,70 0,21} 12 2,51 32,20
212 L Jesion wyniosty 18 9] 0,14] 0,09] 80 7,17 0,05] 12 0,60 7,77
213F L Topola kanadyj. 94 261 7.85] 502) 40] 20096] 283] 12] 33,91 234,87
214] L Topola kanadyj. 14 7} 0,05] 0,03F "40 1,28 0,02 12 0,22 1,50
2150 L Topola kanadyj. 65 21 3,071 1,96] 40 78,59 1,11] 12§ 13,26 91,85
216] L Topola kanady;. 79 250 533] 341] 401 136,45 1,82) 12] 23,03 159,47
2171 L Topola kanadyj. 74 221 391f 2501 40f 100,100 1,41 12 16,89| 116,99
218] L Topola kanady;. 74 221 391 2500 40f 100,108 141 12| 16,89 116,99
219] L Topola kanadyj. 86 24 6,14] 393] 40] 157,18 2,21] 12] 26,52 183,71
2201 L Topola kanadyj. 96 26f 8251 5.28] 40 211,20 2,97] 12] 35,64 246,84
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4221 JL Topola kanadyj. 98 862) 552 40] 220,67 ] 3,10 12 137,24 257,91
22211 Topola kanadyi. 86 24| 6,14 3,93 40) 157,18 2,21 12 | 26,52 183,71
2231 L Topola osika 35 13] 064] 041] 40 16,381 0,23 12} 2,76 19,15
224 | L Topola osika 30 13}] 048] 0,31] 40 1229) 017 121 2,07 14,36
225 L Topola osika 22 12] 025] 0,16 40 640 0,09 121 1,08 7,48
226 | L Topola kariadyj. 94 26) 785] 5021 40§ 20096 2,83 12 ] 33,91 234,87
227 L Topola kanadyj. 96 25| 801] 513] 40) 20506] 2,88 12 | 34,60 239,66
228 | L Topola kanadyj. 64 201 2951 189] 40 7552 1,06 12 112,74 88,26
229 1L Topola kanadyj. 64 21] 307] 196] 40 78591 1.1 12 113,26 91,85
230} L Topola kanadyj. 93 25 7451 4771 400 190,72] 2,68 12 ] 32,18 22290
231 )L Topola kanady;j. 93 250 745 4,77 40 190,72] 2,68 12 ] 32,18 222,90
232 L Topola kanadyj. 64 20] 2951 1,891 40 75521 1,06 12 ] 12,74 88,26
233 | L Topola kanadyj. 50 17] 1,49F 095] 40 38,14 ] 0,54 12| 6,44 44,58
234 L Topola kanadyj. 64 20| 2951 189] 40 75,562 1,06 12 1 12,74 88,26
235 L Topola kanadyj. 83 25| 590) 3,78 40) 151,048 212 1212549 176,53
236 | L Topola kanady;. 64 21| 3,07 1,96] 40 78591 1,11 121 13,26 91,85
237 | L Topola kanadyj. 64 21] 307} 196] 40 78,591 1,11 12} 13,26 91,85
238 | L Topola kanadyj. 73 20| 3821 244 40 97,78 1,38 12 | 16,50 114,29
239 L Topola kanadyj. 64 21| 307| 196} 40 78591 1,11 12 ] 13,26 91,85
240 L Topola kanadyj. 76 22) 448)] 287 40] 11469 161 12] 19,35 134,04
241 )L Topola kanadyj. 78 221 467 299 40] 11955] 168 12 ] 20,17 139,73
242 1 L Topola kanadyj. 78 22) 467 299 40} 11955] 1,68 12 § 20,17 139,73
243 | L Topola kanadyj. 81 25 5611 3591 40] 14362 2,02 12 | 24,24 167,85
244 L Topola kanadyj. 98| - 26] 862] 5521 40| 220,67 3.10 12 1 37,24 257,91
245 L Topola kanadyj. 86 251 6,35 406] 40) 16256 ] 2,29 12 | 27,43 189,99
246 J L Jesion wyniosty 109 261097 702] 80) 56166] 3,95 12 | 47,39 609,05
247 | L Robinia akacjowa 44 13] 092¢ 059] 80 47,101 0,33 12 3,97 51,08
248 1 L Robinia akacjowa 68 18] 2,73 1,75] 80] 139,78} 0,98 12 § 11,79 151,57
249§ L Jesion wyniosty 72 22| 393 252| 80| 201,22] 1.4 121 16,98 218,19
2501 L Jesion wyniosty 60 21] 3,18] 2,04 80 16282) 1,14 12 ] 13,74 176,55
251 | L Jesion wyniosty 48 17] 166} 106] 80 84991 0,60 121 717 92,16
252 | L Jesion wyniosly 64 19| 3,293 211] 80] 16845] 1,18 12 | 14,21 182,66
253 | L Robinia akacjowa 62 18] 249 159) 80 127491 0,90 121 10,76 138,24
254 | L Robinia akacjowa 73 19} 367 235)] 80 18790 1,32 12 ] 15,85 203,76
255 | L Robinia akacjowa 73 19) 367 2,35) 80 18790 1,32 12 1 15,85 203,76
256 | L Robinia akacjowa 38 13 062] 040) 80 31,74 0,22 12] 2,68 34,42
257 1L Robinia akacjowa 48 15] 128] 0821 80 6554} 0,46 12] 5,53 71,07
258§ L Robinia akacjowa 28 104 032] 0,20] 80 16,38 ] 0,12 12§ 1,38 17,77
2591 L Robinia akacjowa 62 18] 2,49| 159] 80] 127,49] 0,90 12 110,76 138,24
260 | L Robinia akacjowa 59 191 2,03 1,30] 80} 103,94) 0,73 121 8,77 112,71
261 L Topola osika 66 181 317§ 2,03] 40 81,151 1,14 12 ] 13,69 94,85
262 L Lipa drobnolistn. 64 18] 2,77 1,771 40 70,914 1,00 12 ] 11,97 82,88
263 L Jesion wyniosty 60 18] 252 161] 80 129,02 09N 12 ] 10,89 139,91
264 | L Grab posp 60 12] 2,58 165] 80} 13210 0,93 121 11,15 143,24
265 | L Jesion wyniosly 60 19] 281 180] 80] 14387| 1,01 12 112,14 156,01
266 | L Jesion wyniosly 53 17] 2,03] 1,30] 80]) 10394} 0,73 12| 8,77 112,71
267 | L Robinia akacjowa 55 15| 1661 106§ 80 84,99 ] 0,60 12) 7,17 92,16
268 | L Jesion wyniosty 60 21| 318 204] 80 162,82 1,14 12 ] 13,74 176,55
269 | L Grab posp 36 10f 059] 038] 80 3021) 021 12 2,55 32,76
270 L Topola kanadyj. 65 21] 307] 196] 40 78591 1,11 12 § 13,26 91,85
271 L Topola kanadyj. 73 19] 367 2351 40 9395} 1,32 12 ] 15,85 109,81
272 L Topola kanady;. 92 25 737 4721 40| 18867 265] 12]3184 220,51
273 | L Topola kanadyj. 92 26| 753 482] 40| 192,77 2,71 12 ] 32,53 225,30
274 | L Jesion wyniosty 58 161 244| 156] 40] 124,81) 0,88 12 | 10,54 135,35
275§ L Jesion wyniosty 75 21| 484 310] 80} 24780]) 1,74 12120911 268,71
276 | L Jesion wyniosty 75 21| 4,84 310] 80| 24780} 1,74 12 ] 20,91 268,71
2771 L Grab posp 42 10] 088§ 0561 80 45,061 0,32 12§ 3,80 48,86
278 | L Jesion wyniosty 51 18] 1,89 1,21] 80 96,77 | 0,68 12] 8,16 104,93
279 )L Topola kanady. 94 26| 785 502| 40} 20096 2,83 12 1 33,91 234,87
280 ) L Jesion wyniosty 56 19] 251 161)] 80} 12851 0,90 12 110,84 139,36




2811 L Topola kanadyj. 941 26 7,85] 502] 40] 200,96] 2,83] 12f 33,91 234 87
2821 L Jesion wyniosly 61 20 314] 2,01} 80y 160,77 1,131 12} 13,56 174,33
283§ L Jesion wyniosty 59 19 2,79 1,791 800 142,85 1,000 12§ 12,05 154,90
284} L Robinia akacjowa 45] 13] 098] 0,63] 80F 50,18] 0,35] 12] 4,23 54,41
285] L Jesion wyniosly 35 12 0,59] 0,38] 80} 30,21 0,21} 12 2,55 32,76
2861 L Jesion wyniosty - 64 20 2,36 1,51 80} 120,83 0,85 12} 10,20} 131,03
287] L Jesion wyniosty 45 14] 1,19} 0,76] 80| 60,93 0,431 12 514 66,07
288} L Jesion wyniosly 18 9{ 0,14] 0,09] 80} 7,171 0,05{ 12 0,60] 7,77
289] L Jesion wyniosty 46 14 1,26 0,81] 80} - 64,51 045 12 5,44 69,96
290] L Jesion wyniosty 18 of 0,4 0,09] 80 7,17y 0,05 12 0,60 7,77
291) L Grab posp 44 10 095] 0,61] 80 48,64 0,34y 12 4,10 52,74
292) L Jesion wyniosty 20 10§ 0,47] 0,11] 80} 8,70] 0,06] 12 0,73 9,44
293] L Jesion wyniosty 14 74 0,07] 0,04] 80} 3,58 0,031 12 0,30 3,89
2941 L Jesion wyniosty 14 8 0,08] 0,05] 80] 4,10 0,03] 12 0,35 4,44
295] L lJesion wyniosly 14 8 0,08] 0,05] 80} 4,108 0,03] 12 0,35 4,44
296} L Jesion wyniosly 14 7 0,07] 004] 80] - 358 0,031 12 0,30} 3,891
297] L Jesion wyniosly 14 8 0,08] 0,051 80 4,10 0,03} 12 0,35 4,44
288} L Jesion wyniosly - 14 8 0,08y 0,05 80 4,10 0,03} 12 0,35 4,44
299) L Jesion wyniosty 14 8] 008] 0,05 80 4,10 0,03] 12 0,35 4,44
300] L Lipa drobnolistn. 28 10] 0,331 021] 40 845] 0,12] .12 1,43 9,87
767,68] 491,32 23173,12| 276,36 3316,38 26489,50
Przyczyny zaklasyfikowania drewna jako S-4-opa#
1/Nadmierne krzywizny wielostronne -
2/Liczne seki nadpsute i zepsute o duzych rozmiarach
3/Zabitki otwarte pow 12cm z odkrytg zgnilizng miekka
. 4/Wystepowanie metali/gwozdie i haki/
5/Chodniki owadzie rzemlika topolowego ‘ '
Razem szt 300 o masie drewna767,56m3 w tym 494,22 m3 grublzny 276,31 m3 drobmcy
Warto$¢ drewna opatowego Iléciastego S4- 23 173,12 zt
Wartos¢é grubizny OpaIOWEJ S4 23 173,12 zt
Warto$é drobnicy opatowj M2 - 3 316,38 zt
Wartos¢ drewna ogéiem

Stownie: dwadz:escaaszesctySIecyczterystaosmmdznesuqtdz:emecSOH 00zt

26 489,50 zt

UWAGA-Do wyliczenia masy drewna zastosowano mnoznik dia liczby ksztattu z il Bonltacu

siedliska

Wioctwek dnia 2016-12-23.
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PROTOK O ENr1/12

Z WYLICZENIA MAS | WARTOSCI DRZEW PRZEZNACZONYCH DO WYCIECIA
z powodu kolizji lokalizacyjnej zwiuazanej z przebudowa drogi
powiatowej pn."Rozbudowa drogi powiatowej nr 2807C
Osigciny-Wieniec-Wioctawek etap IV
na terenie Gminy Brzes¢ Kujawski

Wyliczenie mas drewna dokonano w oparciu o Tablice Migzszosci Kiéd Odzomkowych
i Drzew Stojacych wydane przez PWRIL w Warszawie
Klasyfikacji drewna dokonano w oparciu 0 Normy Polskie i Normy Branzowe oboquche
w Lasach Panstwowych _
Wyliczenia wartosci dokonano na podstawie cen ustalonych w UCHWALE

Nr.367/09 ZARZADU POWIATU z dnia 23.07.2009r.

Stownie:stoczterdziesciszesé50/1 OOZI :
UWAGA-Do wyliczenia masy drewna zastosowano mnoznik dla hczby kszta%tu z |l Bonitaciji

‘siedliska

Wiociwek dnia 2016-12-23

LP |strona [Gatunek Srednic]dlugo§masa S4-opat Drobnica opalowa __ |wartosc¢
cmbk|m m3 Im3 cena jwartos¢  [m3: cenafr-m - ]drewna
1IL Jesion wyniosty 31 12 042] 0,29] 801 22,85 0,13] 12 1,61 - 24,46
2L Jesion wyniosty - 22 9{ 0,17] 0,12] 80} 9,25 0,05] 12 0,65 9,90
234 L {Morwa czama 45 10 0,721 0,49] 40} 19,58] 0,23] 12 2,76 22,35
235 L [Morwa czama 47] 10§ 091§ 062] 40] 24,75] 0729] 12 3,49 28,25
236 L Morwa czarna 69 12 1,99§ 1,35] 40| 54,13 0,64] 12 7,64 61,77
4,21] 2,86 130,56 .. 1,35 16,17)-. 146,73
Przyczyny zaklasyflkowanla drewna jako S—4—opai
1/Nadmierne krzywizny wielostronne -
2/Liczne seki nadpsute i zepsute o duzych rozmiarach
3/Zabitki otwarte pow 12cm z odkrytg zgnilizng migkka
4!Wystepowame metalilgwozdie i haki/ -
5/Chodniki owadzie rzemlika topolowego -
Razem szt 5 0 masie drewna 4,21m3 w tym 2,86 m3 grublzny i1, 36 m3 drobnlcy
Warto$¢ drewna opatowego lisciastego S4 130,33 zt
Wartos¢ grubizny opatowej S4. ' 130,33 zt
Warto$¢ drobnicy opatowj M2 ' - 16,17 zt .
‘Wartos¢ drewna ogétem 146,50 z

-SPORZADZIL

ug b z' e
e ?fw,,,s‘c! 53188

Y s:~ 2310

Sl *
ACRY



